



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 39030-1/2020.

**Javaslat
a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja dolgozóinak
jutalmazására**

Tisztelt Közgyűlés!

Ez az év rendkívüli nehézségeket támasztott az ország minden lakosa, minden dolgozója elé, hiszen egy eddig sokunk számára ismeretlen helyzettel, az egészségügyi járványhelyzettel kell együtt élnünk. A veszélyhelyzet a szociális területen dolgozókat legalább olyan mértékben állította rendkívüli helyzet elé, mint az egészségügyben dolgozókat.

Rendkívül nagy köszönet illeti azokat a szakembereket, akik az év minden napján segítik, gondozzák a segítségre szoruló honfitársainkat, és ebben az embert próbáló rendkívül nehéz helyzetben is lelkiismeretesen végezték a munkájukat, vagy sok esetben a saját munkájuk mellett nyújtottak segítséget.

Erre való tekintettel Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata kezdeményezi, hogy pénzjutalomban részesüljenek a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja azon dolgozói (130 fő), akik a salgótarjáni feladatellátásban vesznek részt és a veszélyhelyzet időtartama alatt helytálltak.

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést** a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kezdeményezi Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja Igazgatójánál, hogy a salgótarjáni feladatellátásban dolgozók bruttó 100.000 Ft pénzjutalomban részesüljenek. A pénzjutalom kifizetéséhez szükséges 15.015.000 forintot támogatás formájában nyújtja az Önkormányzat az intézmény részére.

Határidő: 2020. november 10.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott 15.015.000 Ft erejéig az Önkormányzat 2020. évi költségvetése terhére kötelezettséget vállaljon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1-2. pont szerinti döntések miatt szükséges költségvetési előirányzat-módosítási javaslatát terjessze elő a Közgyűlés soron következő ülésére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2020. október 28.

